

# 长沙义务教育"放大招": 公用经费每生增加 200 元

今日女报/凤网讯(通讯员 柳佳路)8月23日,长沙召开全 市教育工作会议,发布上半年教 育事业发展情况, 部署下半年重 点工作。记者获悉, 下半年, 长 沙市教育局将按照每生每年200 元的标准,提高义务教育学校学 生平均公用经费标准。

长沙市教育局党委书记、局

长卢鸿鸣介绍,2017年长沙市本 级预算教育经费 37.52 亿元,比 上年度增长 9.13%。铺排的 40 所公办幼儿园、29 所中小学校 新扩建、370 所义务教育标准化 学校、60所全面"改薄"校等实 事项目建设及"明厨亮灶"工程 讲展顺利。

下半年,各区县(市)要切

实将优质均衡作为义务教育改革 发展的重要任务,全面推进城乡 学校建设标准统一、教师编制 配备标准统一、基本装备配置标 准统一。按照每生每年200元的 标准,提高义务教育学校学生人 均公用经费标准。据了解,小学、 初中生均公用经费原来的标准是 600元、800元。

#### 举报食药违法, 单次最高奖励 50 万元

今日女报/凤网讯(通讯员 李楠)近日,国家食药监总局会 同财政部印发新修订的《食品药 品违法行为举报奖励办法》(以 下简称《办法》)。《办法》将各 等次举报奖励的最低额提升到 原来的两倍,同时根据各地举报

奖励实施情况,将单次举报奖 励限额从原先的30万元提高到 50万元, 进一步鼓励群众举报, 增强举报积极性。

据了解,《办法》共六章二十 八条, 分总则、奖励条件、奖励 标准、奖励程序、监督管理和附

则, 突出社会关注热点, 自发布 之日起施行。《办法》规定,对于 "举报涉及系统性、区域性食品药 品安全风险"等4类有重大社会 影响且举报人有特别重大贡献的 举报, 奖励金额不少于30万元, 鼓励群众举报重大违法行为。

#### 桃江"美人窝", 9月迎来体育"嘉年华"

今日女报/凤网讯(实习记 者许丁鹏)秋天来一场户外健身, 你是否会动心? 9月1日至3日, 2017中国(桃江)山地户外健身 休闲大会将在益阳市桃江县举行, 一场体育嘉年华等你放飞身心。

本次大会设5公里、10公里

微马联赛, 40 公里资江徒步毅行, 趣味定向越野赛, 浮邱山自行车 联赛,攀岩联赛以及趣味嘉年华、 音乐狂欢晚会和露营体验等活动。 届时,来自全国各地的5000多名 运动员、爱好者将参与这次盛会。

据悉,本次大会是一次群众

性体育活动,下至6岁、上至60 岁的爱好者均可报名参加。主会 场设在桃江县城金盆广场,分 会场设在生态良好、风景秀丽的 桃花湖、浮邱山、修山等地。参 赛者可以边运动、边赏景, 感受 户外休闲的乐趣。

# 嘉禾 : "我为农民卖葡萄"

今日女报/凤网讯(通讯员 黄春涛)金秋八月,正是葡萄成 熟的时节, 郴州市嘉禾县广发镇 金手指葡萄专业合作社的数百亩 葡萄正香甜。8月22日、嘉禾县 珠泉商会众多商家自发组织了"我 为农民卖葡萄"爱心公益活动。

在省城读书、如今正回乡度 暑假的周琦等十多名大学生同学 积极加入志愿者行列,走进果园, 帮助采摘、联系市场、促销义卖。 活动期间, 市民不仅能购买到物 美价廉的葡萄,还可以参与葡萄 节摄影、绘画、征文等活动。



湖南首例儿童重症地贫造血干细胞移植患者顺利出仓-

# 10 岁姐姐捐骨髓:愿弟弟"不用再打针了"

今日女报/凤网讯(记者 唐 天喜 实习生 匡萧 通讯员 胡国 华刘振)他只有7岁,却有6年 的时光靠输血续命; 他的家庭并 不富裕, 但父母每年都要花四五 万元为他输血、做去铁治疗, 只 盼将孩子"留下"。他是不幸的, 但他又是幸运的——8月22日, 湖南省首例儿童重型地中海贫 血造血干细胞移植患者——7岁 的佳佳在郴州市第一人民医院北 院(儿童医院)出仓,顺利的话, 他将可以和普通孩子一样自在生 活,摆脱"输血"的桎梏。

佳佳于一个月前入院, 开始 进入造血干细胞移植程序。供者 是佳佳的二姐,今年10岁,她 盼望弟弟"能够不要再扎针了"。 8月1至2日, 佳佳分别进行骨 髓造血干细胞、外周血造血干细 胞输注治疗。目前, 佳佳体温平 稳,干细胞成功植活。"如果孩 子最终能够克服并发症, 度过免 疫过度时期, 他就可以跟正常孩 子一样,不再需要输血。"该院 血液科主任阳睿介绍, 这也是湖 南省首例儿童重型地中海贫血 造血干细胞移植者顺利出仓。

郴州是地中海贫血症的高发 区,患者依赖终身规则输血和 规则去铁治疗, 花费巨大。目前, 做造血干细胞移植是根治重型 地中海贫血的唯一手段。此次佳 佳的手术费用就高达数十万元, 这个贫困的家庭根本无力支付。 虽然没有筹到钱,但医院还是提 前帮佳佳进行了手术。

据了解,郴州全市共有"地贫" 患儿 200 余人, 贫困儿童可以在 医院的帮助下申请"残疾孤儿手 术康复明天计划"和"腾讯99 公益日"两种方式的救助金。



连日来, 为发挥青年社会风尚风潮引领作用, 共青团 湖南团委、中粮可口可乐华中公司共同发起了慰问高温一 线工作人员的关爱活动,为全省40多个"青年文明号" 单位送出价值10万元的饮用水。图为8月22日,长沙市 地下管廊黄江大道工地,顶着烈日工作小憩的建筑工人将 一瓶饮用水一饮而尽。

摄影: 今日女报/凤网记者 吴小兵

妇联星空 >>

#### 隆回县: 村民演讲, 点赞乡村文化风情

今日女报/凤网讯(通讯 员 阳琼 谭玉华)"书屋作伴, 快乐阅读助我奋进成长, 更 点燃了我的梦想。"8月19日, 邵阳市隆回县六都寨镇星星 村第十七届演讲比赛精彩开 讲。比赛现场共有37名选 手参赛, 他们中年龄最大的 60岁,最小的6岁。比赛围 绕"我的书屋我的梦"主题, 讲述了村民们向往文化、学

习文化、争做文化人的筑梦 故事。选手们或旁征博引, 或激情洋溢,落落大方的台 风赢得了观众和评委们的-致好评。

据悉, 星星村从 2001年 开始,17年来坚持不懈地举 办村级春晚、体育比赛、演 讲等丰富多彩的文化活动, 其构筑的乡村文化已成为隆 回县的一道靓丽风景。

## 武陵源区: 单身青年"七夕"有约

今日女报/凤网讯(通讯 员 屈泽清)青春有约,缘聚 七夕。8月28日是农历七夕节, 张家界市武陵源区将举办"青 春有约・缘聚团委"单身青 年联谊活动。

活动共设置四个环节: 启动仪式、户外烧烤派对、 泳池派对、自由休闲游览。 武陵源区团区委负责人介绍,

举办这样的联谊活动,一方 面是为了丰富青年团体的业 余生活,给武陵源的单身青 年们提供一个交友平台;另 一方面,则是为了更好地发 挥团组织服务青年的作用, 拓宽青年沟通交流渠道,同 时也动员和引导广大青年在 建设美丽幸福新武陵源中展 现青春风采。

#### 冷水滩区:

## 乡村学校少年宫管理将完善提质

今日女报/凤网讯(诵讯 员 成丽娟) 为了助推全国文 明城市创建, 切实发挥乡村 学校少年宫职能作用,全面 提升乡村学校少年宫管理工 作水平和效率, 近日, 永州 市冷水滩区召开会议, 专题 部署全区乡村学校少年宫管 理提质工作。

会议指出,根据《未成 年人思想道德建设测评体系》 的相关规定,将不定期对乡 村少年宫的资金设施使用、 项目活动开展、辅导员队伍的 建立等方面进行督查。同时, 进一步细化少年宫考核项目, 量化考核标准,完善目标管 理考核内容;建立激励和约 束机制, 营造创先争优氛围; 引导各乡村少年宫加强自身 建设,有效推动全区乡村少 年宫工作规范有序开展。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版 的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作 者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜, 请与本报联系: 0731-82333608